



Вчера вечером в Лондоне на церемонии Golden Joystick Awards была названа лучшая игра года. Ей стала головоломка Portal 2, созданная Valve. Игра вышла в апреле этого года и получила высокие оценки в прессе: На сайте Metacritic.com проект получил 95 из 100 возможных баллов.

Были названы победители и в других номинациях. Лучшим шутером стал Call of Duty: Black Ops, поставивший несколько мировых рекордов. Лучшей онлайн-игрой стал World of Warcraft: Cataclysm от компании Blizzard. Лучшей гоночной игрой стала Grand Turismo 5. Лучшей RPG стала Fallout: New Vegas. В номинации лучшая стратегия победил Starcraft 2: Wings of Liberty, а лучшей музыкальной игрой был назван Guitar Hero. Премия Golden Joystick Award вручалась 29 раз. Победители определяются голосами пользователей. В этом году в голосовании приняло участие два миллиона шестьдесят тысяч человек.